

ДЕНЬ ЗЕМЛИ



ДЕНЬ ЗЕМЛИ

22 апреля - Международный день Земли - праздник чистой Воды, Земли и Воздуха.

День напоминания о страшных экологических катастрофах, день когда каждый человек может задуматься над тем, что он может сделать в решении экологических проблем, поборов равнодушие в себе.

В этот день в разных странах звучит Колокол Мира, призывающий людей беречь мир и жизнь на Планете, способствовать дружбе и взаимопониманию всех народов.



В России День Земли отмечается с 1992 года. В этот день все желающие принимают участие в благоустройстве и озеленении своих дворов и улиц, различных экологических мероприятиях, фестивалях и акциях..



Экологические проблемы мира



К сожалению,
виноваты сами
люди. Не все и
не всегда
берегут Землю.



Берегите тепло в доме



Экономьте электроэнергию



БЕРЕГИТЕ ЭЛЕКТРИЧЕСТВО!!!
Пользуйся энергосберегающими лампами!
Уходя из дома, выключай свет!

Two images are displayed side-by-side. The left image shows a compact fluorescent lamp (CFL) bulb with a small green plant growing out of its top. The right image shows a cartoon lightbulb character with a smiling face, arms, and legs, pointing upwards with its right hand.

Береги деревья



Пиши на обеих
сторонах листа



60 кг бумаги =

Если мы не будем беречь природу, то прекрасный лес превратится в кучу мусора



Для мусора есть свое место



Если каждый человек будет заботиться о природе, то мы будем жить на чистой планете

